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Questions and Answers # 2 

 

Question #1:  Cat 6., Item 11: 
What size monitor will be mounted to this table?  
 
Answer #1: It has not been determined yet however it will likely be between 43” to 55” display/monitor 
with a weight of between 10kg to 18.1kg. **Please note this item is now under Sub-Category 6B-
Collaborative Tables, item 8 as per RFB 202302185 Amendment #1.  
 
Question #2: Cat 6, Item #21 & #22: 
Please provide a layout of how these items connect? 
 
Answer #2: The layout is similar to the GC Workplace Standard Furniture Typicals – Lounge Type 4D or 
4F (no table attachment). Please note the number of pieces may vary depending on the curvature. The 
pictures below are for layout example only. **Please note these items are now under Sub-Category 6C 
Soft Seating and Screens, items 10 and 11 as per RFB 202302185 Amendment #1. 
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Question #3: Cat 6, Item #26: 
Would Canada also accept GoCUID 6OPLWLFSLXC3H46XYWS as an alternative as the Post Legs provide 
the same function as the Pedestal Base? 
 
Answer #3: Yes that would be acceptable. **Please note this item is now under Sub-Category 6E-Open 
Area Workspace as per RFB 202302185 Amendment #1. 

 

Question #4: Cat 6, All Items: 
Would Canada consider subdividing Category 6, either by area or by product type, to allow for a greater 
number of suppliers to bid and provide a more competitive offering to Canada? 
 
Answer #4: Yes, Canada is subdividing Category 6 by product type. See Amendment #1 issued. 

 

Question #5: Can we please have a floor plan for this request? 
 
Answer #5: Yes. The floor plans have been added as attachments under RFB 202302185. 

 
 


